NECESIDAD

en S2, 53, S4vy S5



S1 52 a, entonces gs; d.

S1 s, a, entonces s a.



Paradojas de la
implicacion material

+s3Q =3 (P=Q)
Fs3 P 3 (P =3 Q)
£s3 (PAQ)3R)3((P=R)v(Q=R))
#s3(P3B)3P

Tampoco valen en S5.
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—s3 o 3 A, pero
53 O(a =3 a)

. INo es necesario que algo
se implique a si mismo?



53

En S3 podemos mostrar que nuestras reglas
l0gicas son teoremas, pero no podemos mostrar
que nuestras reglas logicas son necesarias. ;Que
tipo de necesidad es esta? ;Es la que queremos
modelar?
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o
o = OO0,
OO =
54













qonodno = /7



— S5 IO — a
g5 Qo = oA




— S5 IO — a
g5 Qo = oA




— S5 IO — a
g5 Qo = oA




— S5 IO — a
g5 Qo = oA




— S5 IO — a
g5 Qo = oA
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— g5 Oo = O
— S5 LU0 — a

g5 o= <&
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— S5 IO — a
g5 Qo = oA
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clmplicacion enterminesde necesidad?

—10p 3 (a3 p)

—L —0a =3 (a 3 p)

S1 ra, entonces Fs2a y Fsq0.



clmplicacion enterminesde necesidad?

—10p 3 (a3 )

. —0a 3 (a3 p)

—2a(f v —p)

L —O(a A T

S1 ra, entonces Fs2a y Fsq0.
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p3(a=p)

—1 a3 (a3 p)

bV ph)

L —O(a A —a)

—ra =3 (v —p)

2 (a A —0) 3 p

S1 ra, entonces Fs2a y Fsq0.



